

ПРОТОКОЛ

засідання колегії відділу освіти Перещепинської міської ради

м.Перещепине

11 квітня 2024 року

Місце проведення: відділ освіти Перещепинської міської ради,
вул. Шевченка, 43, м.Перещепине

Початок проведення: 10:00 год.

Присутні: 17 осіб

Голова колегії:

Надія ПАНОВА, в.о. начальника відділу освіти Перещепинської міської ради

Секретар колегії:

Катерина РОМАНЕНКО, юрист відділу освіти Перещепинської міської ради

Члени колегії:

Дар'я ПРОКОПЕНКО, провідний спеціаліст відділу освіти Перещепинської міської ради;

Тетяна КОВАЛЕНКО, економіст відділу освіти Перещепинської міської ради;

Любов ПЛАХОТІНА, т.в.о. директора Перещепинського ліцею;

Лідія ПОЛОВИНКО, директор Шандрівського ліцею;

Лариса ЯВТУХОВСЬКА, в.о. директора Перещепинської гімназії «Родина»;

Петро КУШНЕРИК, директор Панасівського ліцею;

Сергій СТОРОЖУК, директор Голубівського ліцею;

Оксана ЖМУР, в.о.директора Керносівського ліцею;

Леонід МЕЛЬНИК, директор Левенцівського ліцею;

Марина ТРОЩЕНКО, директор Михайлівської гімназії;

Людмила ПРОДАН, директор ЗДО «Ромашка»;

Ольга БОЙКО, керівник методичної секції педагогічних працівників природничих дисциплін.

Запрошені:

Олена ЧУМАЧЕНКО, перший заступник міського голови Перещепинської міської ради;

Олена ПРЕД, член постійної депутатської комісії Перещепинської міської ради з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин; Ніна ЯВТУШЕНКО, член постійної депутатської комісії Перещепинської міської ради з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин;

Відсутні:

Інна МАЙСТРЕНКО, в.о. директора КПЗО «Центр дитячої та юнацької творчості».

Порядок денний:

1. Впровадження I етапу Плану оптимізації мережі закладів освіти Перещепинської міської ради на 2022 - 2024 роки.
2. Проведення аналізу:
 - вартості утримання навчання одного учня;
 - вартості утримання закладів освіти за комунальні послуги;
 - динаміки наповнення закладів освіти з врахуванням кількості учнів 1-4, 5-9, 10-11 класів;
 - якісного та кількісного складу педагогічних працівників ЗЗСО.
3. Затвердження плану оптимізації мережі закладів освіти Перещепинської міської ради на 2024 - 2026 роки.

1. Впровадження I етапу Плану оптимізації мережі закладів освіти Перещепинської міської ради на 2022-2024 роки.

СЛУХАЛИ: Надію ПАНОВУ, голову колегії, яка зазначила, що підставою для прийняття рішення щодо оптимізації мережі закладів освіти є статті 13, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», стаття 66 Закону України «Про освіту», стаття 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту». Рішенням виконавчого комітету Перещепинської міської ради від 27.10.2021 року № 209-од «Про затвердження Плану формування мережі закладів загальної середньої освіти Перещепинської міської ради на 2021-2024 роки» затверджено План формування мережі закладів загальної середньої освіти Перещепинської міської ради на 2021-2024 роки, відповідно до якого до 01 вересня 2024 року необхідно перепрофілювати заклади освіти, а саме: Панасівський ліцей на Панасівську гімназію, Левенцівський ліцей на Левенцівську гімназію та Шандрівський ліцей на Шандрівську гімназію. Дане питання винести на затвердження чергової сесії Перещепинської міської ради, а також потрібно розглянути питання щодо організації підвезення учнів 10 класів вказаних закладів до Перещепинського та Керносівського ліцеїв.

ВИСТУПИВ: Леонід МЕЛЬНИК, директор Левенцівського ліцею, який запропонував залишити статус Левенцівського ліцею на один навчальний рік та запитав чому саме Керносівський ліцей залишається у статусі «ліцею», а іншим закладам понижують ступінь?

ВИСТУПИЛА: Олена ЧУМАЧЕНКО, перший заступник міського голови Перещепинської міської ради, відповіла, що місце розташування Керносівського ліцею в однаковій географічній доступності по відношенню до Михайлівської гімназії, Шандрівського та Левенцівського ліцеїв.

ВИСТУПИЛА: Лідія ПОЛОВИНКО, директор Шандрівського ліцею, яка зазначила, що в Шандрівському ліцеї навчаються не тільки учні з

Перещепинської громади, але і діти з населених пунктів, які проживають в сусідніх громадах.

ВИСТУПИЛА: Оксана ЖМУР, в.о. директора Керносівського ліцею, яка запропонувала з метою уникнення конфлікту також змінити тип закладу Керносівський ліцей на гімназію та підвезити учнів старших класів (Левенцівської, Панасівської, Шандрівської гімназії) до Перещепинського ліцею, який оснащений сучасною матеріально-технічною базою. Також внесла пропозицію обговорити дане питання з батьками та з педагогічними колективами вищезазначених навчальних закладів.

ВИРІШИЛИ:

Керівникам закладів освіти, які підпадають під перший етап оптимізації, надати до відділу освіти Перещепинської міської ради до 19 квітня 2024 року орієнтовну кількість дітей, які мають намір продовжити навчання в 10 класі на базі Перещепинського ліцею.

З метою створення на території Перещепинської міської територіальної громади оптимальної мережі освітніх закладів, необхідних умов для надання якісної освіти, забезпечення доступності, урізноманітнення освітніх послуг, підвищення економічної ефективності, використання матеріально-технічних, кадрових і фінансових ресурсів винести на розгляд сесії Перещепинської міської ради питання про зміну найменування та типу закладів освіти, а саме:

Змінити найменування та тип закладу - Панасівський ліцей на Панасівська гімназію;

Змінити найменування та тип закладу - Керносівський ліцей на Керносівська гімназія;

Змінити найменування та тип закладу – Левенцівський ліцею на Левенцівська гімназія;

Змінити найменування та тип закладу – Шандрівський ліцей на Шандрівська гімназія.

Питання I етапу оптимізації винести на розгляд сесії Перещепинської міської ради за підсумками громадських обговорень у вищезазначених закладах освіти.

РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ

(підтримати рішення можна було шляхом підняття руки)

ЗА - 12 (дванадцять)

ПРОТИ - 0

УТРИМАЛИСЯ - 2 (двоє)

2. Проведення аналізу:

- вартості утримання одного учня;

- вартості утримання закладів освіти за комунальні послуги;

- динаміки наповнення закладів освіти з врахуванням кількості учнів 1-4, 5-9, 10-11 класів;

- якісного та кількісного складу педагогічних працівників ЗЗСО.

ВИСТУПИЛА: Тетяна КОВАЛЕНКО, економіст відділу освіти Перещепинської міської ради, яка доповіла, що фінансування закладів освіти здійснюється відповідно до формули розподілу освітньої субвенції, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України № 1088 від 27.12.2017 р. «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами» та постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 р. № 1472 «Про внесення змін до формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами». З року в рік зростає середня вартість утримання одного учня, чим менша кількість учнівського контингенту в закладі, тим вища вартість утримання одного учня. Аналіз вартості утримання навчання одного учня та вартості утримання закладів освіти з комунальних послуг додається.

ВИСТУПИЛА: Дар'я ПРОКОПЕНКО, провідний спеціаліст відділу освіти, яка зазначила, що на сьогоднішній день в закладах освіти Перещепинської громади навчається 2039 учнів та доповіла про наповнюваність класів закладів освіти громади в розрізі учнів 1-4, 5-9, 10-11 класів.

Аналіз показників вартості утримання 1 учня за 2023 рік показав, що витрати найбільші в таких закладах: Левенцівський ліцей – 66937,15 грн.; Шандрівський ліцей – 60491,81 грн.; Панасівський ліцей – 55658,17 грн.; Михайлівська гімназія – 53352,87 грн.; Керносівський ліцей – 45918,78 грн.

Аналізуючи мережу класів, можна прослідкувати зменшення кількості дітей шкільного віку, що значно впливає на мережу закладів та наповнюваність класів. Станом на 01.09.2023 рік середня наповнюваність становить – 15 учнів. Також провідний спеціаліст озвучила дані про кількісний та якісний склад працівників закладів загальної середньої освіти станом на 01 квітня 2024 р.

Друге питання мало інформаційний характер та на голосування не виносилось.

3. Затвердження плану оптимізації мережі закладів освіти Перещепинської міської ради на 2024-2027 роки.

СЛУХАЛИ: Надію ПАНОВУ, голову колегії, яка озвучила План оптимізації мережі закладів освіти Перещепинської міської ради на 2024-2027 роки, який полягає в створенні до 01 вересня 2027 року академічного ліцею на території громади. Внесла пропозицію розглянути можливість створення академічного ліцею на базі одного із запропонованих закладів: Перещепинський ліцей або Перещепинська гімназія «Родина». Оптимізацію існуючої мережі ЗЗСО здійснити через процедуру реорганізації, шляхом пониження ступеня закладів освіти: Перещепинський ліцей на Перещепинська гімназія; Голубівський ліцей на Голубівська гімназія; Голубівська гімназія на Голубівська початкова школа та організувати підвезення учнів до академічного ліцею.

ВИСТУПИЛА: Любов ПЛАХОТІНА, т.в.о. директора Перещепинського ліцею, яка підтримала створення в громаді академічного ліцею та наголосила, що у разі нестворення на території нашої громади такого ліцею, наших дітей потрібно буде возити в інші громади: Дніпро, Новомосковськ, Магдалинівка. Вона наголосила, що наша громада межує з громадами, які готові до співпраці.

ВИСТУПИЛА: Лариса ЯВТУХОВСЬКА, в.о.директора Перещепинської гімназії «Родина», яка розповіла про переваги створення академічного ліцею саме на базі гімназії «Родина»: наявність приміщення для проживання учнів, забезпечення матеріально-технічною базою та висококваліфікованим педагогічним персоналом.

ВИСТУПИЛА: Олена ЧУМАЧЕНКО, перший заступник міського голови Перещепинської міської ради, яка наголосила, що дітям потрібен розвиток, право вибору, а залишити дітей в селі – обмежити перспективи їх розвитку. Також зазначила, що впровадження освітньої реформи необхідно проводити вже з 2024 року, адже в результаті затягування, можна залишитися без державної підтримки.

ВИРІШИЛИ:

1. Винести на обговорення громадськості II етап Плану оптимізації мережі закладів освіти Перещепинської міської ради на 2024-2027 роки.
2. За результатами обговорення винести на розгляд сесії Перещепинської міської ради II етап оптимізації мережі закладів освіти Перещепинської міської ради на 2024-2027 роки.

РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ

(підтримати рішення можна було шляхом підняття руки)

ЗА	- 12 (дванадцять)
ПРОТИ	- 0
УТРИМАЛИСЯ	- 2 (двоє)

Голова колегії



Надія ПАНОВА

Секретар колегії



Катерина РОМАНЕНКО